

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION, CALLE DE VICTORIO, 53.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMERO SUELTO CINCO CENTIMOS

RELOJERIA MODERNA
 RELOJES DE PRECISION. COMPOSTURAS GARANTIZADAS
 Príncipe Alfonso, 65. - Murcia.

EL CORSÉ PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económicos hasta el más lujoso.
 Los modelos de esta casa todos proceden de París.
 Se toman medidas á domicilio.
 San Cristóbal 6, frente á la Administración de Correos.

Gabinete Electroterápico

CONSULTA DE LAS ENFERMEDADES DE LOS OJOS
DR. CUADRADO
 FRENTERIA 16.
 Horas de consulta: De 10 á 12 y de 4 á 6 de la tarde.
 RAYOS X.—Frentería, 16.—RAYOS X.

¿Tenéis callos?

La callicida «Una noche» de Keene

Obra la más importante de la ciencia médica moderna.
 ¡El único medio que aniquila las raices!
 Hace desaparecer las verrugas en tres días:
 ESTE MARAVILLOSO REMEDIO AMERICANO ES INFALIBLE.
 Una peseta la CAJITA.—PROBADLO ESTA NOCHE, mañana vuestros callos habrán desaparecido!
 DEPÓSITO EN MURCIA Farmacia Catalana.

ELIXIR DIGESTIVO DE PEPSINA
 de CHINAULT y C^o
 Este elixir prepara en cura ó evita Eftas digestivas, Acidez, Gástritis, Jaqueca, Vómitos, Eructos, Heces, etc. Consta de los vómitos de las señoras encinta. Útil á las afecciones y convalecientes.
 Píese á las Farmacias y todas las Farmacias.

ALMACEN de MUEBLES

Plaza de Díaz Cassou (antes Carnicería) núm. 13.
 Venta á plazos y al contado de toda clase de muebles y máquinas de coser, último sistema, premiadas en varias Exposiciones.
 Cuadros de sala, gabinete y comedor, á precios incomprensibles.
 Antes de comprar mueble alguno, visitad esta casa, primera en Murcia, por su economía.
 Plaza de Díaz Cassou, n.º 13.

EL MOVIMIENTO INDUSTRIAL

En el combate pacífico que se persigue en la aurora del nuevo siglo XX, se denota la actividad industrial en Europa y América y hasta en la China y Marruecos, que arrancados al fin de su torpeza, las grandes naciones europeas, sin contar los Estados Unidos, se disputan concesiones de minas, caminos de hierro, etc., etcótera, y toda clase de empresas ventajosas.

Uno de los rasgos salientes de esta actividad que se hace sentir á grados desiguales en la mayor parte de los países civilizados, es el desarrollo extraordinario de la industria, cuyo toque han dado las industrias minera y metalúrgica.
 Esta actividad tiene su punto de partida en Alemania, que trabaja al máximo; es decir, que quiere producir todo lo que puede.

Francia sigue á Alemania. Sus industrias metalúrgicas han prosperado, merced sobre todo al consumo del gobierno en sus arsenales y fábricas de armas, á sus caminos de hierro, que sin cesar renuevan y aumentan el material, á sus numerosas construcciones mecánicas y á la industria eléctrica. Al lado de Francia, Bélgica dá el espectáculo de una actividad maravillosa, explotando, no solamente sus riquezas subterráneas y llenando su país de fábricas de toda clase, sino fundando empresas en Europa, Asia y Africa, que le dan las ventajas de sus colonias, sin percibir sus inconvenientes.

Inglaterra, con sus hulleras y su grandísimo tráfico; Italia, que persigue el desarrollo de su industria eléctrica; España que redobla su actividad por explotar las riquezas de su suelo; Rusia en el principio de su desarrollo industrial; en una palabra: toda Europa está en ebullición; se creará la generación nata en materia industrial.

Si miramos al otro lado del Atlántico, hacia el país que marcha á paso de gigante y que no contento con satisfacer las necesidades de sus setenta y cinco millones de habitantes, entra en lucha con las naciones

del antiguo continente sobre todos los mercados mundiales.

La actividad industrial de los Estados Unidos, es acompañada de una actividad financiera considerable, factores que contribuyen á que su población y sus necesidades crezcan en rápida progresión.

Los progresos modernos de la agricultura, en Alemania y los Estados Unidos con la grandísima exportación de los productos recolectados á todos los mercados libres del mundo, dán á estos dos países forzosamente la hegemonía de su riqueza.

La importancia de la libre Inglaterra hecha patente en su gran tráfico con todas las naciones extractoras de los productos soterrados, la colocan en el primer lugar como poderío y grandaza, y las hábiles manufacturas belgas y francesas transforman con grandes rendimientos los productos, contando con el poderoso brazo de su múltiple comercio general.

LA EMBRIAGUEZ

No es el hombre el único ser aficionado á las bebidas alcohólicas.

Ya las mujeres han presentado como argumento de fuerza que ellas también saben emborracharse y que el hacerlo no es una prerrogativa del sexo fuerte; por lo tanto, era un mérito menos que tener en cuenta para la superioridad del hombre.

Entre de poco una multitud de animales exigirá lo mismo, pues también ellos se embriagan cuando encuentran la oportunidad de hacerlo.

Las cabras, los cerdos, los ratones, lo hacen en cuanto pueden y no hemos de dejar atrás al paciente burro, pues, si hemos de tener en cuenta aquel ejemplo que nos pinta Zola en "La Tierra", es uno de nuestros primeros curdas.

El cerdo es tan aficionado á la cerveza, que en los países productores de la bebida de Cambrinus, no pueden dejar los barriles del espumante líquido al alcance de los guarros, pues los destrozan para poder entregarse á desmesuradas libaciones.

Un caso curioso entre las aves, fué un concurso de mensajeras entre Tours y La Bohalle.

Cuatrocientas palomas fueron soltadas en el primer punto para un concurso de ida y vuelta, de las cuales solo regresaron 40 al punto de partida por haberse emborrachado las restantes en La Bohalle.

El hecho asombró á todos y más á los propietarios, hasta que supieron que durante algún tiempo habían sido encerradas en un local donde había varios cestos de grosellas en fermentación. La borrachera se hizo general y sólo el 10 por 100 tuvo la fuerza de voluntad bastante para cumplir con su deber y huir del vicio.

En Escocia, una gran manada de gansos estuvo borracha durante varios días consecutivos, cometiendo toda clase de escándalos y desordenes, por haber encontrado las depravadas ocas un charco cerca de la Granja á donde iban á parar los residuos de una destilería. Tal depravación y tales desmanes, sólo terminaron con la reclusión.

Las mismas solícitas abejas muestran gran predilección por las flores de nectar embriagador, entre ellas la flor de una variedad de sauce que las hace emborracharse hasta rolar por el suelo como cualquier mortal y sólo después de haberla dominado durante algunas horas pueden regresar avergonzadas, lacias y dando tumbos á la colmena materna.

Que las moscas beben cuanto pueden, hemos tenido mil ocasiones de observarlas.

Pero el borracho por excelencia, el aficionado á todo lo que sea alcohólico, es el pudoroso elefante. El simpático paquiderno sólo deja de emborracharse cuando no puede beber. En cuanto se le presenta la ocasión, sopla con tanto cariño, que hay quien asegura terminando diciendo tonterías; y se envicia de tal manera que cuando le coje el gusto, que sucede en cuanto lo prueba, no hay manera de quitarle el repugnante vicio.

Se han dado casos de elefantes de circo que han tomado bebidas alcohólicas, por prescripción del veterinario y, una vez efectuada la cura, no ha sido posible suspender las dosis de

